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Работа аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – аттестационной комиссии) за 2014 год
Работа аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в следственном управлении осуществляется в соответствии с Положением об аттестационных комиссиях Следственного комитета Российской Федерации, утвержденным приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.04.2011 №70, а также планом работы на 2014 год, утвержденным руководителем управления 27.12.2013.
В 2014 году заседания аттестационной комиссии не проводились, так как оснований не имелось (АППГ- 2).
Информация от правоохранительных и иных государственных органов, организаций, должностных лиц, граждан о совершении сотрудниками управления проступков, порочащих честь и достоинство, а также иных нарушений требований к служебному поведению, также не поступала.
Проанализированы обращения граждан на предмет наличия информации о нарушениях федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов. Обращений такого рода не было.
Проанализированы публикации и выступления в СМИ, на сайте управления «сообщите о коррупции» на предмет наличия информации о нарушениях федеральными государственными служащими требований к служебному поведению. Публикаций такого рода не было.

На сайте управления в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, список ведомственных нормативных актов, методические рекомендации по организации деятельности аттестационной комиссии, рассматривающей вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированию конфликта интересов, подготовленные аттестационной комиссией.
Председатель аттестационной комиссии - 

первый заместитель руководителя управления

полковник юстиции        




                    И.В. Ковалев  

