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Работа аттестационной комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – аттестационной комиссии) за 2015 год
Работа аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в следственном управлении осуществляется в соответствии с Положением об аттестационных комиссиях Следственного комитета Российской Федерации, утвержденным приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации от 21.04.2011 №70, а также планом работы на 2015 год, утвержденным руководителем управления 25.12.2014.
В 2015 году проведено 2 заседания аттестационной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов в следственном управлении (АППГ- 0).

06.02.2015 на заседании аттестационной комиссией рассмотрены материалы проверки по уведомлению 2 сотрудников о возможности возникновения ситуации конфликта интересов при прохождении их близкими родственниками службы в следственном управлении СК России по Воронежской области, в должности мирового судьи.

Аттестационная комиссия признала отсутствие ситуации конфликта интересов при одновременном прохождении федеральной государственной службы сотрудниками и их близкими родственниками в следственном управлении СК России по Воронежской области в должности мирового судьи.
25.02.2015 на заседании аттестационной комиссии (по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов) рассмотрены материалы проверки о представлении сотрудником управления недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также материалов о возможности возникновения ситуации конфликта интересов при замещении его близким родственником должности судьи.
Аттестационной комиссией установлен факт представления сотрудником недостоверных и неполных сведений о доходах супруги по основному месту работы, за период 2011, 2012 и 2013 года. Учитывая малозначительность совершенного коррупционного правонарушения по признаку отсутствия заведомости, аттестационная комиссия рекомендовала руководителю следственного управления применить в отношении сотрудника дисциплинарное взыскание в виде замечания.
Информация от правоохранительных и иных государственных органов, организаций, должностных лиц, граждан о совершении сотрудниками управления проступков, порочащих честь и достоинство, а также иных нарушений требований к служебному поведению, не поступала.
В 2015 году в следственное управление поступило 2 обращения граждан, о коррупционных правонарушениях сотрудников следственного управления. По каждому обращению проведены служебные проверки, доводы заявителей не подтвердились. На рассмотрение аттестационной комиссии данные вопросы не выносились.

Проанализированы публикации и выступления в СМИ, на сайте управления «сообщите о коррупции» на предмет наличия информации о нарушениях федеральными государственными служащими требований к служебному поведению. Публикации такого рода размещались в сети Интернет в отношении  бывшего сотрудника управления Старченко А.А., который спровоцировал конфликт с сотрудниками ГИБДД. За нарушение Присяги и совершение проступка, порочащего честь сотрудника Следственного комитета, Старченко А.А. уволен из следственного управления, на комиссию по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов вопрос не выносился.
На сайте управления в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции» размещена информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, список ведомственных нормативных актов, методические рекомендации по организации деятельности аттестационной комиссии, рассматривающей вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированию конфликта интересов, подготовленные аттестационной комиссией.
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