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Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также аттестационных комиссий за 2-е полугодие 2022 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области
02.11.2022 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления (далее - Комиссии).

На заседании Комиссии рассмотрено уведомление одного из руководителей территориального следственного подразделения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. В ходе заседания заслушаны мотивированное заключение, подготовленное отделом кадров, и рассмотрены представленные материалы.

Комиссией принято единогласное решение: нарушений сотрудником требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов не имеется, при исполнении им должностных обязанностей существует возможность возникновения конфликта интересов.

В целях избежания наступления конфликта интересов сотрудник обязан информировать руководство следственного управления о случаях поступления материала проверки в отношении его супруги. При наличии такового передавать его для дальнейшего производства в отделы по расследованию особо важных дел в следственном управлении. 

Кроме того, в ГУ МВД России направлено письмо о направлении материалов, выявленных подразделениями ОРЧ СБ, сразу в следственное управление, минуя территориальный следственный отдел. 
