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Сведения о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, а также аттестационных комиссий за 2-е полугодие 2023 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области
13.10.2023 состоялось заседание аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области (далее – следственное управление), по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления (далее - Комиссии).

На заседании Комиссии рассмотрено уведомление сотрудника следственного управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. В ходе заседания заслушаны мотивированное заключение, подготовленное отделом кадров, и рассмотрены представленные материалы.

Комиссией принято единогласное решение: существует возможность возникновения конфликта интересов, в связи с чем руководство территориального ОМВД уведомлено о возможности возникновения личной заинтересованности при исполнении супругом сотрудника отдельных поручений в порядке, предусмотренном ст. 152 УПК РФ. Кроме того, внесены изменения в распоряжение о распределении служебных обязанностей в части исключения из зоны обслуживания сотрудника территориальный район, где проходит службу ее супруг. 
В связи с несоблюдением требований по своевременному уведомлению о возможности возникновения конфликта интересов в отношении сотрудника проведена проверка соблюдения требований к служебному поведению, по результатам которой последний привлечен к дисциплинарной ответственности. 

